



На пути к вершинам музыкального мастерства

Ежегодное участие Мотыгинской детской музыкальной школы в конкурсном движении на разных уровнях способствует выявлению одаренных детей в области музыкального искусства, развивает и обогащает личность ребенка. Творческие достижения обучающихся и преподавателей в конкурсах являются показателем высокого качества музыкального образования.

Начало 2017 года для музыкальной школы - зажин успешных выступлений.

16 и 17 февраля, г. Красноярск, международный конкурс-фестиваль «Сибирь зажигает звезды», победители в номинации «Сольное народное пение»: дипломы лауреатов 3-й степени получили Валерия Малышева (преподаватель А.А. Абабкова),

Альбина Сундукова, Таня Рыловцева (преподаватель Н.А. Карманова), концертмейстеры Т.В. Самкова и Г.Н. Борзенко. В номинации «Вокал академический» звание лауреата 3-й степени завоевал детский вокально-хоровой ансамбль «Радуга», руководитель Т.А. Семенова, концертмейстер С.А. Святова. Успешно выступили и сами преподаватели в номинации «Профессионал-соло»: лауреат 2-й степени - А.А. Абабкова, лауреат 3-й степени - Н.А. Карманова. В номинации «Профессионал-ансамбли» принял участие преподавательский ансамбль народных инструментов под руководством З.А. Осокиной и стал дипломантом 1-й степени.

26 февраля, г. Новосибирск, международный фестиваль исполнителей на народных инструментах «Поиграем-2017» памяти А.Н. Романова.

Победители: 3 место - аккордеонисты Владимир Кухарев (преподаватель Т.В. Самкова) и Андрей Терновик (преподаватель З.А. Осокина), 4 место - у гитаристки Насти Каверзиной (преподаватель З.А. Осокина).

3 марта, г. Красноярск, 2-ой Красноярский всероссийский творческий конкурс «Маэстро», в котором состязались пианисты класса Н.А. Нагайцевой. Победители: лауреат 3-й степени - Валерия Малышева, дипломант 1-й степени - Кристина Пугачева.

Это только начало, лучшие ученики музыкальной школы готовятся к дальнейшим очным участиям в конкурсах. Поздравляем ребят и их преподавателей с победами на пути к вершинам музыкального творчества.

Мотыгинская ДМШ благодарит своих учредителей за полное финансовое обеспечение участия талантливых обучающихся и педагогов в конкурсном движении. Этот большой вклад в создание полноценных условий для личностного развития подрастающего поколения Мотыгинского района - будущего гражданского общества.

Татьяна САМКОВА,
директор

